

临沂二小周末部分年级搬迁

本报3月11日讯(记者 文美)因原教学楼被鉴定为危楼需要拆后重建,本周末,临沂第二实验小学的三、四、五、六年级的40多个班、3000多名师生将暂时搬离原校址,三、四、五

级到临沂商校,六年级到新华中学校址。原校仅留下一、二年级学生上课,下学期新楼建好后,这些年级将全部搬回原校区新建的教学楼上课。新教学楼工期为3月中

旬至8月底,9月1日安全、洁净、宽敞明亮的新教学楼将正式使用,届时所有学生将搬到新教学楼上课。

据二小副校长张文玲介绍,12日、13日两天搬完东西后,旧的教学楼14日就

要拆,整个搬迁工作紧张,任务重,但学校安排得井然有序,丝毫不会影响学生上课。11日下午放学后,三、四、五、六年级的任课老师们的办公桌将先搬到临沂商校和新华中学,12日、

13日两天,四个年级的课桌椅将全部搬完。新教室布置好,周一,学生们就可以到暂时的新校上课了。整个搬家过程不需要师生动手,只需要收拾好自己的东西即可。

全市教练车

9月1日前

领到“营运证”

本报3月11日讯(记者 王健)记者从市交通运输部门获悉,2011年10月1日起,教练车《道路运输证》列入交通稽查内容,临沂市将对机动车驾驶员培训教练车配发《道路运输证》,全市2958辆教练车将在今年9月1日前领到“营运证”。

2011年10月1日起,教练车《道路运输证》列入交通稽查内容,对于机动车驾驶员培训单位使用无《道路运输证》的教练车从事培训、未按规定维护检测教练车、教练车未参加年度审验等行为按有关规定处罚。

市运管处工作人员介绍,临沂市机动车驾驶员培训教练车配发《道路运输证》,配发范围为依法获得许可的全市各驾校在用教练车。

自2011年3月1日开始,各驾校按照前次二级维护期限,进行二级维护及综合性能检测并核定车辆技术等级后办理《道路运输证》配发手续。2011年8月31日截止,2011年9月进行扫尾清查工作。

临沂42万人加入生育保险

占应入险的80%

本报3月11日讯(记者 韩纪功 通讯员 董洪云)“咱们临沂通过结合五险一票征缴的扩面工作,生育保险参保工作还是令人高兴的,到目前,参保职工人数达到42万人,占全市应参加生育保险人数的80%。”11日,临沂市社处生育保险科王科长在得知全国仅二成企业有生育保险的消息时,这样回答了记者的提问。

据王科长介绍,近年来,临沂市集中扩面征缴活动,确保了企业女职工生育保险扩面征缴工作任务的顺利进行。面对如何领取生育保险待遇问题,王科长回答说,参保女职工生育前一个月以内应当到当地社保经办机构办理《临沂市企业职工享受生育保险待遇认可通知单》,确认该职工是否享受生育保险待遇。办理该手续时,带生育保险身份证、结婚证、计划生育服务手册三证的原件及复印件,并写明预产时间。未办理《临沂市企业职工享受生育保险待遇认可通知单》的参保职工所发生的医疗费用,生育保险基金不予支付。

同时,根据规定,参加生育保险男职工的配偶无工作单位,其生育符合计划生育政策规定的,按照当地规定的生育医疗费标准的50%享受生育补助金。

为啥要搬

南教学楼被鉴定为危楼 不能再继续使用

据张校长介绍,这次搬迁的原因是南教学楼被鉴定为危楼,不能再继续使用。据悉,二小的南教学楼分别在1989年、1992年、2004年分三期建成的。一期为三层单面楼,砖混结构;二期在三层基础上加盖四层,三期在一、二期基础上扩建成双面楼,中间部分并加盖至五层,现在有60多个班的学生在该楼上课。在前段校舍安全排查中,经临沂市房屋安全鉴定中心鉴定,该楼的结构整体性差,抗震性能差,建议马上拆除。鉴定结果引起学校、教育主管部门和政府的高度重视,各方面积极协调商讨解决方案,最后,在原址马上重建一座6层教学楼的方案形成。

另据张校长介绍,经多方考察,充分考虑学生实际,启用了临沂商校供三、四、五年级学生使用。该校与二小相距不远,地处临沂市中心,以前就是学校,环境较好,便于学生管理和家长接送。而六年级面临升学,学习压力大,更需要一个安静、独立、宽松的学习环境,选择了环境较好有独立封闭院落的新华中学。



临沂二小六年级学生下午放学后,排队从搬家公司车前走过。

搬家公司投入4辆大车,需来回190多趟

因为这次搬迁需要搬运的东西较多,共有3000多名师生的桌椅。学校联系了市内一家大型搬家公

司“双喜搬家”。据该搬家公司杜经理介绍,师生们的桌椅等需要拉190多趟,因为距离较近,来回一

趟仅需要15分钟,出动4辆车就够了,但需要投入的人手较多,共有40多人参与搬家。

交警部门表示搬迁不会对交通造成影响

这样大规模的搬家对交通会造成影响吗?临沂交警支队直属一大队副队长于召军介绍,此次搬家出动的车辆少,途经路途近,不会对附近交通造成影响。根据规定,大

型车辆是不允许在高峰时段进入沂蒙路、银雀山路等路段的,但因为此次搬家时间紧,不能耽误学生周一上课,交警部门全力配合,允许搬家公司的车辆这两天通行。

于副队长介绍,除了协助此次搬家,交警部门还将对临沂商校、新华中学这些学校加派助学岗,设置缓冲带,放置学校标志等,全力保障学生在新校区的交通安全。

如何搬

各方反应

家长:我们完全理解

此次搬家,会对接送学生的家长造成一定影响,但记者采访的一些家长都对此事表示了理解和配合。六年级十五班车清林的妈妈司马女士告诉记者,她家住在西苑小区,平时孩子上学放学都是自己走着回家,现在搬到新华中学后,肯定没这么方便了,但是与孩子的安全比起来,这点不方便肯定不算了什么。

据张校长介绍,要搬动的这些学生中,有三分之二的学生住在二小原校区的南部,三、四、五年级搬到临沂商校后,反倒是离一部分学生的家近了,家长还挺高兴的。

学生:没啥特别的感觉

3月11日放学后,记者随机在二小门口采访了几位要搬迁的学生,受访的3位同学都表示暂时去别的地方上课,不会对他们的

学习造成影响,他们觉得就好像整个教室搬了地方一样,老师还是原来的老师,同学还是原来的同学,该怎么上课还怎么上课。

居民:同样理解和配合

新教学楼的建设,因为时间紧,需要加班加点地赶工期,13日搬完,14日就要拆旧楼。在拆和建的过程中,可能会对周围居民形成一定影响。二小在需要搬家的几个年级的学生家长写信后,专门给周围居民写了一封信,

说明情况和寻求理解和配合。记者采访几位附近居民也都对此表示了理解,“孩子的事没小事,谁家孩子不是宝贝?理解,理解,这盖楼不都是为了孩子嘛!”在学校东面居住的金大爷说。

商铺:学生安全大于一切

此次学校大部分年级搬家,最受影响的是附近做学生生意的商户和学屋,但自己的利益和学生的安全相比较时,很多商户也表示学生安全大于一切。一位在此经营文具、玩具等学生用品的小卖部的老板告诉记者,这个地段就因为靠近学校房租特别贵,这么多学生搬走后,有近半年的时间,生意肯定大受影响,“今年得做好亏本的打算

了。”“但是现在学生的安全大于一切,我们能解。”

同样受影响是附近的学屋。一家学屋的工作人员告诉记者,这些学生搬走,他所在学屋还剩不到10个孩子,老板打算少雇几个人,勉强维持着,“等着那些学生搬回来。”

本报记者 文/文美 片/罗志强



教室已经收拾干净。



商校教室门上已经写有班级。